

各位老铁们好，相信很多人对富途牛牛美股都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于富途牛牛 美股以及美股交易平台富途的问题知识，还希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么这么多人在用富途牛牛炒股软件，有哪些优点](#)
2. [深圳富途科技有限公司怎么样](#)
3. [富途证券有pc端吗](#)
4. [富途牛牛炒股软件可靠吗用户体验度好吗](#)
5. [富途账户是什么](#)

一、为什么这么多人在用富途牛牛炒股软件，有哪些优点

优点其实很多的，富途牛牛，免费提供A股、港股及美股三大市场实时行情，助你准确判断、轻松决策历时三年自主研发的交易系统，订单成交时间只需0.0037秒。得益于千兆光纤网络的精心优化，为你提供最稳定快速的交易体验。

市场上唯一实现全部终端完美对接的行情交易软件，覆盖PC、Mac、Android、iOS等多个不同平台，很多用户反映都还不错，软件功能相对齐全，交互设计也很好，在mac下他是第一个可用的软件。

二、深圳富途科技有限公司怎么样

富途成立于2012年4月，创始人为前腾讯第18号员工，是互联网券商领导者，提供一站式港美股投资服务。

富途将多年来对互联网产品技术的积累和理解，以及互联网行业与生俱来的体验至上、客户第一的理念带入到证券行业。

作为互联网证券行业的首家独角兽公司，富途在2012年率先用互联网金融科技重新定义港股美股经纪业务，埋头五年进行底层系统构建并在香港申请券商牌照主动接受规管，借助于全链条的自主研发能力，持续解决用户在开户、资金出入、行情、交易、资讯、结算等各个环节上遇到的痛点，并进一步驱动服务定制化发展。其交易软件富途牛牛亦是首个提供Windows、Android、iPhone、iPad以及Mac全平台版本的股票软件，提供行情、交易、资讯和社交等全方位投资体验与服务。

富途重视产品、关注体验的尝试越来越被同行所认同的同时，也受到客户的信任。短短4年，富途已从数百家香港券商中脱颖而出，现已达到B类券商行列。而富途关注客户体验的理念和创新的互联网金融模式，也受到全球顶级投资机构的青睐。

2015年至2017年共获得了由腾讯、红杉资本和经纬创投三大全球顶级投资机构三轮近2.2亿美元的投资，是非常罕见的A、B、C连续三轮融资阶段没有变换过投资人的创业企业，也是唯一一家由腾讯连续三轮领投的创业企业。

三、富途证券有pc端吗

有pc端，富途证券于2012年在香港成立，是国内最早最大的提供港股美股投资服务的互联网券商。富途证券于2014、2015年分别获得腾讯控股、经纬创投、红杉资本A、B两轮共计7000万美金投资。2019年3月，富途证券发行1090万股美国存托凭证，公开募股1.5042亿美元，于美国纳斯达克交易所正式挂牌上市。

四、富途牛牛炒股软件可靠吗用户体验度好吗

放心吧，很可靠的。富途牛牛获得36kr年度最佳炒股软件，免费提供A股、港股及美股三大市场实时行情，助你准确判断、轻松决策历时三年自主研发的交易系统，订单成交时间只需0.0037秒。得益于千兆光纤网络的精心优化，为你提供最稳定快速的交易体验。市场上唯一实现全部终端完美对接的行情交易软件，覆盖PC、Mac、Android、iOS等多个不同平台。

五、富途账户是什么

1、富途账户类型分两种：现金账户和融资账户，都免费开通。但是只有融资账户可以做空。

2、对于不通交易市场：A股股票不支持做空

3、港股股票可以通过申请，开通做空权限

4、通过卖出股票的做空方式，做空的前提是这个股票有人借出股票，在富途里可以直接查看某个股票的可借出数量，自己如果持有某个股票，也可以通过开通借出股票计划，赚取利息。

OK，关于富途牛牛美股和美股交易平台富途的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。